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RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA CELEBRAÇÃO DE PARCERIA
(Art. 46 do Decreto Municipal nº 023/2017)
I - inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ, emitida do site da Secretaria da Receita Federal do Brasil que comprove a existência de, no mínimo, dois (2) anos;
II - cópia do estatuto social e suas alterações registradas, podendo ser digitalizada, que estejam em conformidade com as exigências previstas no art. 33 da Lei Federal n.º 13.019, de 31 de julho de 2014 e na Lei Federal 13.204, de 14 de dezembro de 2015 e no art. 23 desde decreto, que comprove a regularidade jurídica;
III - cópia, que poderá ser digitalizada, da última ata de eleição que conste a direção atual da organização da sociedade civil registrada, que comprove a regularidade jurídica;
IV - relação nominal atualizada dos dirigentes da organização da sociedade civil, conforme seu estatuto social, com respectivo endereço, número e órgão expedidor da carteira de identidade e número de registro no Cadastro de Pessoa Física – CPF; (MODELO 01).

V – cópia, que poderá ser digitalizada, de documento como contrato de locação, conta de consumo, entre outros, que comprove que a organização da sociedade civil tem como domicílio fiscal de sua sede administrativa o endereço registrado no CNPJ, podendo ser observado o disposto no inciso V, art. 24 do Decreto Municipal nº 023/2017. (MODELO 02)
VI - certidões negativas de débito para prova de regularidade fiscal: 

a) Certidão Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federais e a Dívida Ativa da União;

b) Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas – CNDT; 

c) Certificado de Regularidade do FGTS; 

d) Certidão Negativa de Débitos Tributários e Dívida Ativa Estadual;

e) Certidão Negativa Municipal;

VII - documentos que comprovem a experiência prévia e a capacidade técnica e operacional da organização da sociedade civil; (MODELO 03)
VIII - declaração do representante legal da organização da sociedade civil informando que a organização e seus dirigentes não incorrem em quaisquer das vedações previstas no art. 39 da Lei Federal n.º 13.019, de 31 de julho de 2014 e na Lei Federal 13.204, de 14 de dezembro de 2015 e no art. 29 deste decreto; (MODELO 04)
IX - declaração do representante legal da organização da sociedade civil sobre as instalações e condições materiais da organização, quando essas forem necessárias para a realização do objeto pactuado;

- Os documentos de que tratam o item IX, poderão ser apresentados após a celebração da parceria quando o imóvel esteja condicionado à liberação dos recursos. (§1º, inciso X, art. 46 do Decreto Municipal nº 023/2017).

X - prova da propriedade ou posse legítima do imóvel, como escritura, matrícula do imóvel, contrato de locação, comodato ou outro tipo de relação jurídica, caso seja necessário à execução do objeto pactuado.

- Os documentos de que tratam o item X, poderão ser apresentados após a celebração da parceria quando o imóvel esteja condicionado à liberação dos recursos. (§1º, inciso X, art. 46 do Decreto Municipal nº 023/2017).

XI - Declaração de abertura de conta corrente específica. (MODELO 05)
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